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平成２５年第１回（５月）岬町議会臨時会第２日会議録 

 

○平成２５年５月１０日（金）午前１０時００分開議 

 

○場 所   岬町役場議場 

 

○出席議員 次のとおり１４名であります。 

  １番 川 端 啓 子   ２番 鍛 治 末 雄   ３番 奥 野   学 

  ５番 田 島 乾 正   ６番 竹 内 邦 博   ７番 小 川 日出夫 

  ８番 和 田 勝 弘   ９番 竹 原 伸 晃   10番 出 口   実 

  11番 道 工 晴 久   12番 豊 国 秀 行   13番 中 原   晶 

  14番 辻 下 正 純   15番 反 保 多喜男   

 

  欠席議員 な し 

  欠  員 な し 

  傍  聴 な し 

 

○地方自治法第１２１条の規定により本会に出席を求めた者は次のとおりであります。 

町 長 田 代   堯 

総務部理事兼財 

政改革部理事兼 

まちづくり戦略室理事 

村 上 正 樹 

副 町 長 中 口 守 可 
まちづくり戦略室 

理事兼秘書調整担当課長 
保 井 太 郎 

教 育 長 笠 間 光 弘 

まちづくり戦略室理事 

兼企画地域再生担当課長 

（企業誘致・総合計画） 

西   啓 介 

まちづくり戦略室長 南   康 明 

まちづくり戦略室理事 

兼企画地域再生担当課長 

（ 企 画 担 当 ） 

早 野 清 隆 

総務部長兼 

財政改革部長 
白 井 保 二 

総 務 部 理 事 

兼 総 務 課 長 
中 田 道 徳 
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しあわせ創造部長 古 橋 重 和 
財政改革部理事 

兼行革推進課長 
四至本 直 秀 

都市整備部長 末 原 光 喜 
都市整備部理事 

兼二国推進課長 
吉 田 一 人 

教育次長 古 谷   清 
都市整備部理事 

兼建築課長（ＰＦＩ総括 
木 下 研 一 

水道事業理事 岡 本   茂 
都市整備部理事兼 

建築課長（道の駅建築総括）  
家 永   淳 

危機管理監 谷 下 泰 久 

教育事務局理事兼 

文化センター局長兼 

青少年センター局長 

一 本 稔 明 

 

○本会の書記は次のとおりであります。 

議会事務局長 大 山 鐵 男 議会事務局主幹 増 田   明  

 

 

 ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

議事日程 

追加日程１  会期延長の件 
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（午前１０時００分 開会） 

○田島乾正議長 皆さん、おはようございます。 

  ただいまから、平成２５年第１回岬町議会臨時会２日目を開会します。 

  ただいまの時刻は午前１０時です。 

  本日の出席議員は１４名、全員が出席でございます。 

  定足数に達しておりますので、本臨時会は成立しました。 

  本臨時会には、町長以下の関係職員の出席を求めております。 

  これより本日の会議を開きます。 

  お諮りします。暫時休憩したいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田島乾正議長 異議なしと認めます。 

  なお、全員懇談会を午前１０時５分から第２委員会室で開会いたします。 

  理事者については、白井総務部長等の出席をお願いします。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１０時０１分 休憩） 

 

（午後０時１０分 再開） 

○田島乾正議長 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

  ご報告事項が１点ございます。鍛治末雄議員が体調が悪いということで、先ほど退席されまし

た。 

  お諮りします。会期延長の件を日程に追加し、追加日程１として直ちに議題にしたいと思いま

す。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田島乾正議長 異議なしと認めます。 

  よって、会期延長の件を日程に追加し、追加日程１として直ちに議題とすることに決定しまし

た。 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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○田島乾正議長 追加日程１「会期延長の件」を議題とします。 

  お諮りします。本臨時会の会期は本日までと議決されておりますが、議事の都合により、５月

１５日までの５日間延長したいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

  竹内議員。 

○竹内邦博議員 先ほどからいろいろと議論なされている、会期を延長してもそれが進むかどうか

ということなんで、それは私としては認められませんので、このまま夕方まで、５時までありま

すので、審議を続けていただきたいと思います。 

○田島乾正議長 出口議員。 

○出口 実議員 先ほど、議員懇談会で辻下議員から、もう本日はこのまま進んでも前に進みにく

いという中で延会をという要望があったので、そういう形を議長も取られたのではないかと思い

ますので、私は延会を要望します。 

○田島乾正議長 他にご意見ございませんか。 

  小川議員。 

○小川日出夫議員 確かに先ほどの懇談会でそういうお話が出ました。ただ、議員多数でお話しし

た結果、このまま１４日、１５日に延期をしても何ら進展はないんじゃないかという結論に至っ

て、ならば、きょうの延期を取りやめて、きょう中にできる範囲はやったほうがというのが私の

意見でございます。 

○田島乾正議長 ただいまご意見がありました中で、やはり整理をしたく思います。ご意見が分か

れていますので、最終的にはやはり意見調整するためには意思表示が必要ですので、運営上、と

いうことで。 

  ただいま、双方の異なった意見がございましたので、起立により意見の採決をしたいと思いま

すので、ご異議ございませんか。 

  中原議員。 

○中原 晶議員 ちょっと確認をさせていただいていいですか。 

○田島乾正議長 どうぞ。 

○中原 晶議員 今、出ている双方の意見というのは、１点目は議長が提案をされた５日間の会期

の延長というのが一つ目、もう一つが、延長はせずに本日できるところまでという、その二つの

どっちかということでいいんですね。 

○田島乾正議長 はい。 
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○中原 晶議員 わかりました。 

○田島乾正議長 中原議員。 

○中原 晶議員 賛否をとるということは、議事の追加の日程といいますか、そのあたりの手続上

に瑕疵は発生しないでしょうか。議事日程の追加とか、ちょっと整理が必要なように思うんです

けど。 

○田島乾正議長 この整理をするために、暫時、自席で休憩していただきたいと思います。 

（午後０時１５分 休憩） 

 

（午後０時１６分 再開） 

○田島乾正議長 休憩に引き続き、会議を再開いたします。 

  先ほど、ご意見出ていますが、本件は会期の延長をするのかしないかの賛否をいただく運営に

なっていますので、引き続き運営いたします。 

  会期延長の件を追加し、追加日程１として直ちに議題にしたいと思います。 

  許可をすることに賛成の方は起立を求めます。 

○道工議員 どっちよ、会期の延長。 

○田島乾正議長 会期の延長です。先ほど言いました部分です。 

（起立少数） 

○田島乾正議長 起立少数でございます。 

  よって、会期延長の件は否決となりました。 

  お諮りします。暫時休憩したいと思います。 

  ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田島乾正議長 異議なしと認めます。暫時休憩いたします。 

  再開は午後１時３０分とします。 

（午後０時１８分 休憩） 

 

（午後１時３１分 再開） 

○田島乾正議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  本日、臨時議会に審議された議案が残されておりますが、本日の会議を閉じたいと思いますの

で、ご異議ございませんか。 
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○出口 実議員 ちょっと、質問してよろしいかな。 

○田島乾正議長 はい、どうぞ、出口議員。 

○出口 実議員 閉じて、先ほどの、午前中のお話なんですけれども、ここの本会議を閉じて、そ

のあと議員懇談会に持っていくという話があったんですが、そういうことですか。そうじゃない

んですか。 

○田島乾正議長 その運営をしたいと思いまして、本日の会議は閉じたいと思いますので、今お諮

りしたわけです。 

○出口 実議員 ということは、もう本会議はこれで終わりですか。 

○田島乾正議長 閉会です。 

  閉会にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田島乾正議長 異議なしと認めます。 

  それでは、本日の会議は閉会といたします。 

  どうも長時間、ご苦労さまでした。 

  そして、先ほど出口議員からのお申し出もありましたように、直ちに第２委員会室で全員懇談

会を開きたいと思います。 

  以上です。 

（午後３時３４分 閉会） 
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  以上の記録が本町議会第１回臨時会の会議のてんまつに相違ないことを記するため、ここに署

名する。 

                            平成２５年５月１０日 

 

 

    岬町議会 

 

 

     議     長   田  島  乾  正 

 

 

     議     員   反  保  多 喜 男 

 

 

     議     員   川  端  啓  子 


